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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه

زمان انتخاب رشته دستیاری 

تخصصی تمدید شد

فرصت تکمیل‌ظرفیت چهل‌وچهارمین دوره آزمون   

پذیرش دستیار تخصصی پزشکی تا ساعت 24 امروز 

)چهارشنبه، ۶ دی‌ماه( تمدید شد. زمان انتخاب و ویرایش 

رشته‌محل جهت تکمیل‌ظرفیت چهل‌وچهارمین دوره 

آزمون پذیرش دستیار تخصصی تمدید شده و ظرفیت 

رشته‌محل‌ها نیز تغییر کرده است. براساس این اطلاعیه، 

داوطلبان چهل‌وچهارمین دوره آزمون پذیرش دستیار 

شده‌اند  رشته‌محل  انتخاب  به  مجاز  که  تخصصی 

)پذیرفته‌نشدگان( براساس اطلاعیه جدید مرکز سنجش 

آموزش پزشکی می‌توانند با مراجعه به سایت سنجش 

آموزش پزشکی، رشته‌محل خود را انتخاب کنند. آن‌طور 

که اعالم شده است، درخصوص تکمیل‌ظرفیت رشته 

تخصصی پزشکی خانواده، به تمام داوطلبانی که مجموع 

نمره آزمون کتبی پذیرش دستیار، امتیازات سابقه عملکرد 

و معدل MPH  پزشک خانواده ایشان حداقل ۱۷۵ باشد، 

اجازه انتخاب رشته در این رشته تخصصی داده می‌شود. 

ثبت‌نام اعزام به عتبات 

دانشگاهیان تمدید شد

رئیس ستاد عمره و عتبات دانشگاهیان از تمدید   

زمان ثبت‌نام عتبات دانشگاهیان خبر داد و گفت: 

»مهلت ثبت‌نام در هجدهمین دوره عتبات دانشگاهیان 

تا فردا )پنجشنبه، هفتم دی‌ماه( در سایت لبیک تمدید 

شد.« سیدمحمدرضا فقیهی ادامه داد: »از آغاز ثبت‌نام 

ــش از 76  ــدت بی ــن م ــذرد و در ای ــن دوره 10 روز می‌گ ای

ــای  ــور در گروه‌ه ــر کش ــگاهیان سراس ــر از دانش ــزار نف ه

ــه  ــد ک ــام کرده‌ان ــک ثبت‌ن ــایت لبی ــزام در س ــف اع مختل

بیشترین آمار ثبت‌نام‌کنندگان به گروه متاهان، 

دختران و پسران دانشجو اختصاص دارد.« فقیهی ادامه 

داد: »آخرین زمان ثبت‌نام هجدهمین دوره عتبات 

دانشگاهیان پنجشنبه، هفتم دی‌ماه است که این زمان 

دیگر تمدید نخواهد شد. رئیس ستاد عمره و عتبات 

دانشگاهیان گفت: »قرعه‌کشی هشتم دی‌ماه انجام و 

نتایج 9 دی‌ماه از سامانه جامع عتبات دانشگاهیان در 

سایت لبیک اعام خواهد شد.« 

حسین نصیرزاده خبر داد

برگزاری مراسم گرامیداشت 

»حماسه ۹ دی« در واحدهای 

دانشگاه آزاد اسلامی
فرمانده مرکز مقاومت بسیج کارکنان وزارت علوم، دانشگاه‌ها و 
مراکز آموزش عالی از برگزاری مراسم گرامیداشت ۹ دی به‌منظور 
بصیرت‌افزایی در واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی خبر داد. حسین 
نصیرزاده با اشاره به فرارسیدن نهم دی‌ماه گفت: »حماسه 9 دی، برگ 
زرینی در کارنامه ملت ایران در دفاع از نظام و آرمان‌های انقلاب بود. در 
این روز بزرگ که روز بصیرت و میثاق امت با ولایت نام‌گذاری شده است، 
پرونده فتنه از سوی مردم آگاه ایران بسته شد.« او با اشاره به برگزاری 
نشستی با فرماندهان بسیج کارکنان دانشگاه‌های کشور درخصوص 
گرامیداشت نهم دی‌ماه گفت: »نهم دی‌ماه به فرمایش مقام معظم 
رهبری »روز بصیرت‌افزایی« امت اسلامی است، به همین منظور مقرر 
شد مراسمی برای گرامیداشت روز بصیرت‌ و میثاق امت با ولایت با حضور 
فرماندهان بسیج کارکنان در دانشگاه‌ها برگزار شود.«  نصیرزاده گفت: 
»در سازمان مرکزی و واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی نیز مراسمی برای 
گرامیداشت این روز بزرگ و به‌منظور بصیرت‌افزایی برگزار خواهد شد.«  
نصیرزاده در ادامه با اشاره به برنامه‌های دانشگاه‌ها برای گرامیداشت 
دهه فجر انقلاب اسلامی گفت: »اولین جلسه فرماندهان بسیج کارکنان 
دانشگاه‌ها چهارشنبه گذشته برگزار شد و در این جلسه تشکیل ستاد 
دهه فجر به دانشگاه‌ها ابلاغ شد.«  فرمانده مرکز مقاوت بسیج کارکنان 
وزارت علوم، دانشگاه‌ها و مراکز آموزش عالی با بیان اینکه دهه مبارک 
فجر به‌نوعی بصیرت‌افزایی در حوزه انقلاب اسلامی است، گفت: 
»وظیفه داریم در این دهه با برگزاری نمایشگاه‌های دهه فجر انقلاب 
اسلامی و برگزاری مراسمی مربوط به بصیرت‌افزایی، جوانان را نسبت 
به معیارهای انقلاب اسلامی آگاه‌تر کنیم.« او افزود: »در همین زمینه 
دانشگاه آزاد اسلامی از همه مردم به‌خصوص جامعه دانشگاهی برای 
حضور در راهپیمایی 22 بهمن که روز استکبارستیزی و انقلابی‌بودن 

است، دعوت می‌کند.« 
نصیرزاده با اشاره به برنامه‌های گرامیداشت دهه فجر در دانشگاه‌ها 
گفت: »برگزاری نمایشگاه، برگزاری مسابقات فرهنگی و ورزشی، 
برگزاری مسابقه فرهنگی بصیرت‌افزایی مکتوب و... ازجمله این 
برنامه‌هاست که جوایز نفیسی نیز برای برگزیدگان در نظر گرفته 
شده است.« به گفته او، هدف از برگزاری این برنامه‌ها، محقق شدن 

بصیرت‌افزایی در حوزه انقلاب اسلامی است. 

 گرامیداشت

رئیس پژوهشکده قرآن و عترت: 

دومین دوره جشنواره شیخ‌طبرسی
در واحد علوم و تحقیقات برگزار می‌شود

دومین دوره جشنواره شیخ‌طبرسی در واحد علوم و تحقیقات برگزار 
می‌شود. طالب تاش، رئیس پژوهشکده قرآن و عترت با اعالم این خبر 
افزود: »پس از برگزاری موفق نخستین دوره جشنواره شیخ‌طبرسی 
)جایزه علامه‌طباطبایی( در سال 1394و انتخاب اعضای هیات‌علمی 
برتر دانشگاه آزاد اسالمی در حوزه پژوهش‌ها و مطالعات قرآن و حدیث، 
فراخوان دومین دوره این جشنواره ملی، قرآنی و حدیثی توزیع شد که 
هم‌اکنون دبیرخانه جشنواره که در پژوهشکده تشکیل شده در حال 
جمع‌آوری آثار قرآنی اعضای هیات‌علمی و روحانیون شاغل در دانشگاه 
است.« طالب تاش تاکید کرد: »معاون دانشجویی و فرهنگی دانشگاه 
به پژوهشکده ماموریت داده نسبت به برنامه‌ریزی جامع برای گردآوری، 
بررسی و ارزیابی آثار محققان و پژوهشگران دانشگاهی در زمینه قرآن 
و عترت که در سال‌های 94 و 95 انجام گرفته، اقدام کند تا پس از 
دریافت آثار و ارزیابی علمی، در مراسم اختتامیه جشنواره از صاحبان 

آثار برتر قرآنی تقدیر به عمل آید.« 
او گفت: »نظر به اینکه در امر برگزاری جشنواره واحد علوم و تحقیقات 
با پژوهشکده همکاری دارد، هم‌اکنون کمیته علمی در پژوهشکده 
قرآن و عترت و کمیته اجرایی در واحد علوم و تحقیقات تشکیل شده و 
برنامه‌ریزی علمی و اجرایی صورت پذیرفته تا ان‌شاءا... شاهد حضور 
چشمگیر صاحبان آثار قرآنی و حدیثی در این جشنواره مهم ملی باشیم.«  
رئیس پژوهشکده قرآن و عترت درخصوص وجه امتیاز این دوره از جشنواره 
گفت: »در این دوره علاوه‌بر اعضای هیات‌علمی، روحانیون شاغل در 
دانشگاه آزاد اسالمی با مدرک تحصیلی سطح سه به بالا نیز می‌توانند 
شرکت کنند. به همین لحاظ از اعضای هیات‌علمی و روحانیون شاغل 
در دانشگاه خواسته شده آثار قرآنی خود را که در قالب‌های کتاب، 
پایان‌نامه، مقاله و طرح پژوهشی که در سال‌های 1394 و 1395 تالیف 
کرده‌اند به دبیرخانه جشنواره ارسال کنند. علاقه‌مندان می‌توانند آثار 
خود را حداکثر تا 17 دی‌ماه به دبیرخانه جشنواره مستقر در سازمان 
مرکزی، پژوهشکده قرآن و عترت ارسال کنند.«    او گفت: »نظر به 
اینکه طبق تصمیم معاونت دانشجویی و فرهنگی مقرر شده از این پس 
جشنواره به‌صورت دوسالانه برگزار شود، در نظر است مراسم اختتامیه 
در نیمه نخست اسفندماه 1396 در واحد علوم و تحقیقات برگزار شود.« 
رئیس پژوهشکده قرآن و عترت یادآوری کرد: »برای این جشنواره جایزه 

ویژه‌ای با نام جایزه علامه‌طباطبایی در نظر گرفته شده که هیات داوران 
از میان قرآن‌پژوهان و شخصیت‌های برتر قرآنی در دانشگاه آزاد اسلامی، 
یک شخصیت برجسته قرآنی را که از پیشینه علمی و پژوهشی کافی 
برخوردار باشد به‌عنوان چهره برتر قرآنی سال دانشگاه معرفی می‌کند تا 
در مراسم اختتامیه از ایشان تقدیر به عمل‌ آید.«  به گفته او، در نخستین 
دوره این جشنواره، جایزه علامه‌طباطبایی به آیت‌ا... هاشمی‌رفسنجانی 
به‌خاطر دو اثر قرآنی تفسیر راهنما و فرهنگ موضوعی قرآن کریم تعلق 

گرفت که از ایشان تقدیر به عمل آمد. 
طالب تاش در ادامه یادآوری کرد: »نظر به تاثیر بسیار خوبی که 
برگزاری نخستین دوره این جشنواره در فرآیند ساماندهی پژوهش‌های 
قرآنی دانشگاه داشته، انتظار می‌رود در این دوره از جشنواره شاهد 
استقبال بیشتر اعضای هیات‌علمی برای افزایش مشارکت در جشنواره 
باشیم.« او در پایان اظهار امیدواری کرد برگزاری دومین دوره از جشنواره 
شیخ‌طبرسی در ارتقای سطح علمی پژوهش‌های قرآنی استادان 
دانشگاه تاثیرگذار باشد و شاهد دریافت پژوهش‌های قرآنی فاخر و 
ارزشمند قابل‌توجهی از سوی اعضای هیات‌علمی دانشگاه باشیم. 

جزئیات شهریه علوم پزشکی از زبان  مسئولان دانشگاه آزاد اسلامی

شهریه اضافی نمی‌گیریم
آموزش پزشکی در دانشگاه آزاد اسلامی بسیار ارزان‌تر از پردیس‌های دانشگاه‌های دولتی است

در چند روز گذشته برخی از دانشجویان دانشکده پزشکی دانشگاه آزاد 
اسلامی مشهد در تماس با »فرهیختگان« درباره مشکلات شهریه خود مطالبی 
را مطرح کردند. در همین راستا به‌سراغ محسن نفر، معاون علوم پزشکی 
دانشگاه آزاد اسلامی و محمد ملک‌نژاد رئیس دانشگاه واحد مشهد رفتیم و 

جزئیات شهریه دانشجویان علوم پزشکی را از آنان جویا شدیم. 
معاون علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی در پاسخ به نگرانی دانشجویان با 
بیان اینکه شهریه در ابتدای هر سال تحصیلی مشخص و طبق بخشنامه‌ای 
به تمام واحدها ابلاغ می‌شود، گفت: »شهریه دانشجویان علوم پزشکی همان 
ابتدای سال 10 درصد اضافه شد و پس از آن تغییری نکرده و بخشنامه‌ای 

نیز اضافه نکردیم.«
آن‌طور که محسن نفر گفته است، در ابتدای سال تحصیلی یک تعرفه مشخص 
و اعلام می‌شود و تاکنون نیز هیچ‌کدام از دانشجویان علوم پزشکی موضوع 
افزایش شهریه در نیمسال تحصیلی را به معاونت علوم پزشکی دانشگاه آزاد 
اسلامی اعلام نکرده‌اند.  او ادامه داد: »برخی از دانشجویان گفته‌اند شهریه 
آنها اضافه شده و به آن انتقاد داشتند.به دانشجویان اعلام می‌کنم در 
صورتی که مدعی افزایش غیرقانونی شهریه هستند، می‌توانند مستندات 

خود را ارائه دهند تا موضوع را بررسی و به آن رسیدگی کنیم.«

 ملک‌نژاد: ابلاغیه و بخشنامه جدا برای افزایش شهریه نداشتیم
محمد ملک‌نژاد، سرپرست دانشگاه آزاد اسالمی واحد مشهد هم در 
گفت‌وگو با »فرهیختگان« گفت: »واحدهای دانشگاه آزاد اسالمی در 
تمام کشور تابع یک قانون است؛ به‌عبارتی ما ابلاغیه و بخشنامه‌ای 
جدا برای افزایش شهریه نداشتیم و هرچه هست براساس دستورالعمل 

سازمان مرکزی دانشگاه است.«
ملک‌نژاد ادامه داد: »ما اختیار نداریم شهریه را افزایش دهیم و براساس 
تکلیف سازمان مرکزی در ابتدای سال تحصیلی شهریه را افزایش دادیم؛ 
اما در کل جنس حوزه علوم پزشکی با سایر رشته‌های دانشگاهی به دلیل 
هزینه‌های بالای آموزشی متفاوت است ولی ما مبلغی را نه اضافه و نه کم 
 می‌کنیم.«به گفته او، حتی در تخفیف‌های دانشجویی هم قانونی عمل 
می کنیم. سرپرست دانشگاه آزاد اسامی واحد مشهد اضافه کرد: »ما 
براساس قانون حرکت می‌کنیم و بخشنامه شهریه به‌صورت متمرکز توسط 
سازمان مرکزی تهران تایید می‌شود، نه استان‌ها.«او با طرح این سوال که 
دانشجویان در میانه سال به فکر اعتراض افتاده‌اند، برای ما نیز جای سوال 

دارد، ادامه داد: »اختیار تعیین شهریه به ما داده نشده است، البته ممکن 
است در آینده اختیار تعیین شهریه به خود واحدها واگذار شود چون در برخی 
شهرها مانند تهران هزینه آموزش بالاتر است.«ملک‌نژاد با بیان اینکه برخی 
از دانشجویان نسبت به حذف پرداختی به انترن ها بابت کار در بیمارستان 
هم اعتراض داشته‌اند، گفت: »ما قانون و بخشنامه‌ای برای پرداخت هزینه  
بابت کار در بیمارستان نداریم اما در برهه‌ای که دانشگاه پول بیشتری داشت 
در یک دوره‌ای تخفیف شهریه برای تشویق دانشجویان در نظر گرفته شد 
که آن‌هم با اختیار رئیس واحد بوده؛ اما بخشنامه‌ای در این خصوص وجود 

ندارد و ما موظف به پرداخت نیستیم.«
سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی واحد مشهد در پایان خطاب به دانشجویان 
گفت: »آنچه سازمان مرکزی به‌عنوان شهریه دانشجویان علوم پزشکی 
در ابتدای سال تحصیلی اعلام کرد در مقایسه با پردیس‌های خودگردان 
دانشگاه‌های دولتی بسیار ناچیز است. دانشجویان می‌توانند 
قیمت‌ها را مقایسه کنند. این در حالی است که هزینه‌های بالایی 
 در حوزه علوم پزشکی وجود دارد و فضاهای بالینی به ارزانی در اختیار 
دا‌نشگاه قرار نمی‌گیرد و هزینه‌های بالایی را به سازمان تحمیل 

کرده است.«

 خبر گفت وگوی خبری

محمدمهدی طهرانچی در مراسم تکریم و معارفه سرپرست واحد رودهن تاکید کرد

‌حضور دانشگاه آزاد اسلامی 
در 3 سطح منطقه‌ای، ملی و بین‌المللی

سرپرست  معارفه  و  تکریم  آیین 
ــن  ــد روده ــامی واح ــگاه آزاد اس دانش
با حضور محمدمهدی طهرانچی، 
سرپرست دانشگاه آزاد اسلامی استان 
ــزار  ــزی برگ ــران مرک ــد ته ــران و واح ته
شد. طهرانچی در این مراسم تاکید 
کرد دانشگاه آزاد اسامی در سه 
ــی  ــی و بین‌الملل ــه‌ای، مل ــطح منطق س
حضور چشمگیر دارد. او با بیان اینکه 
مسئولان واحد‌های دانشگاه آزاد 
ــه‌ای  ــرفت منطق ــد در پیش ــامی بای اس
ــرد:  ــح ک ــد، تصری ــه‌کار گیرن ــود را ب ــاش خ ــام ت تم
»مسئولان منطقه‌ای نباید دانشگاه آزاد اسامی 
ــال  ــور در ح ــد در کش ــش از ۴۰۰ واح ــا بی ــه ب را ک
فعالیت است، رها کنند.« سرپرست دانشگاه آزاد 
اسامی استان تهران و واحد تهران مرکزی افزود: 
ــورت  ــطح کلان ص ــه در س ــی ک ــا برنامه‌ریزی‌های »ب
گرفته، راهکارهایی اتخاذ شده که براساس آن و 
در آینده نزدیک پیشرفت‌های خوبی را در سطح 
واحدهای دانشگاه آزاد اسامی کشور خواهیم 

ــت.«  داش
او با اشاره به بیانات مقام معظم رهبری گفت: »مقام 
معظم رهبری به سه عامل اقتصاد قوی و مقاوم، علم 
پیشرفته و روزافزون و حفظ حیات انقلاب اسلامی در 
سطح واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی تاکید دارند.« 
سرپرست دانشگاه آزاد اسالمی استان تهران و 
واحد تهران مرکزی با تاکید بر اینکه اصلی‌ترین 
دغدغه مردم، آینده جوانان کشور است، ادامه داد: 
»دانشگاه آزاد اسالمی در سطح کشور بیش از ۴۰۰ 
واحد دارد و امروز در حل مشکلات آینده جوانان 

مشارکت می‌کند.«
او افزود: »براساس اولویت‌های مشخص شده در 
دانشگاه آزاد اسالمی به‌خصوص در سطح استان 
تهران ما به مهارت خاصی نیاز داریم. تربیت نیروی 

انسانی، تولید داده‌های ورودی دانشی و گفتمان 
عمومی از عمده آن فعالیت‌هاست؛ البته مسئولان 
دانشگاه آزاد اسالمی نسبت به فرهنگ و مسائل 

اجتماعی منطقه‌ای نیز مسئول هستند.« 
رئیس دانشگاه آزاد اسالمی استان تهران در بخش 
دیگری از سخنان خود گفت: »دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد رودهن با داشتن بیش از چهارهزار دانشجو در 
مقاطع ارشد و دکتری می‌تواند چهارهزار پژوهش را 

در این واحد دانشگاهی به انجام برساند.« 
او با تاکید بر اینکه مسئولان شهرستان رودهن نباید 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد رودهن را رها کنند، ادامه 
داد: »از ویژگی‌های واحد رودهن این است که با 
وجود آموزشگاه‌های سما در شهرستان رودهن، 
فرزندان این شهر می‌توانند از مقطع ابتدایی تا 
مقطع دکتری در شهر خودشان به تحصیل ادامه 

دهند.« 
طهرانچی افزود: »دانشگاه آزاد اسالمی در سطح 
استان تهران بیش از ۳۰۰ هزار دانشجو دارد و 
قول می‌دهیم اگر مسئولان هر منطقه با همدلی 
پیش بروند و یک مطالبه داشته باشند، ما در سطح 
واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی استان تهران از هیچ 

کمکی دریغ نخواهیم کرد‌.« 

معاون علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی:

‌رویکرد مدیریت جدید 
حمایت از تحقیق و پژوهش است

دیروز مراسم بزرگداشت هفته پژوهش 
و تجلیل از پژوهشگران برتر دانشگاه 
علوم پزشکی آزاد اسلامی تهران با حضور 
محسن نفر، معاون علوم پزشکی این 
دانشگاه برگزار شد. مراسمی که در آن 
از تلاش علمی تعداد کثیری از استادان 
پژوهشگر برتر هشت دانشکده پزشکی، 
دندانپزشکی، داروسازی، شیمی دارویی 
علوم و فناوری‌های نوین و دانشجویان 
منتخب دانشکده پرستاری و مامایی، 
پذیرفته‌شدگان آزمون رزیدنتی، آزمون 
دکتری تخصصی، برگزیدگان و رتبه‌های برتر آزمون 
علوم پایه و پره انترنی در حضور سیدعلی ابطحی رئیس 
دانشگاه، مسئولان ارشد حوزه معاونت علوم پزشکی، 
اعضای هیات‌رئیسه، استادان، دانشجویان و کارکنان با 
اهدای لوح سپاس و جوایز نفیس قدردانی شد. معاون 
علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی هم طی سخنانی با 
تاکید بر اهمیت و نقش پژوهش در پیشرفت و توسعه 
جوامع امروزی گفت: »رویکرد و سیاست جدی دانشگاه 
آزاد اسلامی در مدیریت جدید این دانشگاه، حمایت و 
تقویت تحقیق و پژوهش است.« محسن نفر با توضیح 
ضرورت و اهمیت پژوهش در رشته‌های علوم پزشکی 
تصریح کرد: »اگر نگاه ما مبتنی‌بر حل مسائل و مشکلات 
جامعه باشد انجام پژوهش‌های کاربردی، بهترین 
راهکار و کلید اصلی برای تحقق توسعه پایدار و رشد 
و گسترش مرزهای دانش در حیطه پزشکی است.« او 
درباره اولویت آموزش، درمان و پژوهش در حیطه علوم 
پزشکی گفت: »امروزه سیاست اجرایی دانشگاه‌های 
بزرگ دنیا در حیطه آموزش پزشکی بر اصل درآمدزایی 
از راه پژوهش قرار گرفته است.« معاون علوم پزشکی 
دانشگاه آزاد اسلامی با ابراز خشنودی از حضور در 
جمع پژوهشگران برتر، استادان، پزشکان، دانشجویان 
و کارکنان دانشگاه علوم پزشکی آزاد اسلامی تهران 
گفت: »در شرایط فعلی با حمایت قاطع سیاستگذاران 

و تصمیم‌سازان ارتقای جایگاه پژوهش در صدر مسائل 
دانشگاه آزاد اسلامی است و توصیه من به اساتید 
پژوهشگر گروه بالینی و علوم پایه این است که بحث 
تولید ثروت از راه پژوهش را جدی بگیرید.« نفر افزود: 
»با همگرایی رشته‌های علوم پزشکی و غیرپزشکی 
از ظرفیت استثنائی دانشگاه آزاد اسلامی در مسیر 
پیشرفت و ارتقای کیفی آموزش و پژوهش استفاده 
می‌کنیم.« معاون علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی 
به فرصت طلایی و مزیت منحصربه‌فرد دانشگاه آزاد 
اسلامی در جهت افزایش کیفیت آموزش رشته‌های 
تحصیلی از راه همگرایی رشته‌های پزشکی و غیرپزشکی 
اشاره کرد و گفت: »یکی از مزیت‌ها و ویژگی‌های خاص 
دانشگاه آزاد اسلامی، وجود ساختار یکپارچه و تنوع 
بسیار رشته‌های علوم پزشکی، فنی و مهندسی و علوم 
انسانی است.«  محسن نفر با بیان اینکه دست‌اندرکاران 
ارشد دانشگاه آزاد اسلامی با مطالعه، شناخت و آگاهی 
کامل از این مزیت نسبی درصدد همگرایی هرچه بیشتر 
بین رشته‌های پزشکی و غیرپزشکی هستند، ادامه داد: 
»پیشرفت روزافزون رشته پزشکی در قرن حاضر مرهون 
نقش موثر و سازنده جامعه پزشکی و همگامی و همکاری 
مهندسان رشته‌های مختلف مکانیک، الکترونیک، برق 

و عمران است.« 
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 لزوم تقویت مشارکت جمعی 

در عرصه‌های علمی

معاون فرهنگی و اجتماعی وزیر علوم، بر لزوم تقویت مشارکت   

جمعی آحاد جامعه به‌ویژه دانشجویان و فرهیختگان کشور در 

عرصه‌های علمی تاکید کرد. به گزارش »ایسنا«، غلامرضا غفاری 

در آیین افتتاحیه دهمین جشنواره ملی حرکت گفت: »انجمن‌های 

علمی عامل اصلی ارتباط میان دانشگاه و جامعه هستند؛ این 

انجمن‌ها بیشتر و بهتر از نیازهای جامعه آگاهی دارند.« 

تغییرات آزمون کارشناسی‌ارشد 

گروه پزشکی ۹۷ اعلام شد

آزمون    تغییرات  پزشکی  آموزش  مرکز سنجش 

کارشناسی‌ارشد رشته‌های گروه پزشکی سال ۹۷ 

را اعالم کرد. به گزارش »مهر«، ثبت‌نام برای آزمون 

کارشناسی‌ارشد رشته‌های گروه پزشکی سال ۹۷ از ۳۰ 

بهمن‌‌ماه آغاز می‌شود و تا ۱۳ اسفندماه ۹۶ ادامه دارد. این 

آزمون روزهای ۳۱ خرداد و اول تیرماه سال ۹۷ برگزار می‌شود. 
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